



اهدا نشان عالی ونزوئلا به احمدی نژاد

«مدال لیبرتادور» عالی‌ترین نشان ونزوئلا به محمود احمدی نژاد رئیس‌جمهوری اسلامی ایران اهدا شد. به گزارش ایرنا از کاراکاس، در مراسمی که در اولین روز از سفر رئیس‌جمهوری اسلامی ایران به ونزوئلا در تالار آکادمی نظامی این کشور برگزار شد، هوگو چاوز رئیس‌جمهوری ونزوئلا به نمایندگی از طرف ملت خود این مدال را به احمدی نژاد به عنوان رهبر آزادیبخش اهدا کرد.

رئیس‌جمهوری ونزوئلا در این مراسم از محمود احمدی نژاد به عنوان دوست و برادر خود نام برد و افزود: احمدی نژاد یک رهبر آزادیخواه و انقلابی است که در کنار ملت انقلابی و آزاده ایران در مقابل استعمارباستاده است.

چاوز باتاکید بر اینکه احمدی نژاد لیاقت دریافت نشان عالی آزادیبخش (لیبرتادور) را دارد، خاطرنشان کرد: احمدی نژاد شایستگی بر گردن انداختن این مدال عالی را داراست. این پرچم سه رنگ ونزوئلا ۲۰۰ سال قدمت دارد و امروز بر گردن فردی انداخته شده که آزاده و انقلابی است. رئیس‌جمهوری ونزوئلا تاکید کرد که احمدی نژاد بخشی از طرح آزادی ملت ایران است و شخصیتی بزرگ و در عین حال افتاده دارد و من به داشتن چنین دوستی افتخار می‌کنم.

رئیس‌جمهوری اسلامی ایران نیز پس از دریافت این نشان عالی در سخنانی مدال لیبرتادور را نشان شجاعت دو ملت ایران و ونزوئلا دانست و گفت: این مدال برادری دو ملت را نشان می‌دهد و من به دریافت آن افتخار می‌کنم. احمدی نژاد با ابراز شادمانی از اینکه در میان مردم و دولت دوست و برادر ونزوئلا است گفت: امروز یکی از بهترین روزهای زندگی من است.

رئیس‌جمهوری اسلامی ایران هوگو چاوز را دوست و برادر خود خواند و گفت: هوگو قهرمان ملی و زبان گویای مردم ونزوئلا است و قهرمان مبارزه با استعمار و الهام‌بخش همه مبارزان علیه ظلم و ستم در آمریکای لاتین به‌شمار می‌آید. احمدی نژاد خطاب به جمعیت حاضر در این مراسم که با اهتزاز پرچم‌های ایران و نزوئلا وی را شتویق می‌کردند، گفت: من به مردم عزیز ونزوئلا که تصمیم گرفتند مستقل باشند و اجازه ندهند که آمریکا و دیگر استعمارگران در سرنوشت آنها دخالت‌کنند افتخار می‌کنم.

قائم‌مقام جامعه اسلامی مهندسین:

از فهرست جامعتین حمایت می‌کنیم

تلاش جامعه اسلامی مهندسین در انتخابات آتی، بر حضور حداکثری مردم و ائتلاف در شورای هماهنگی اصول‌گرایان است.

غلامحسین امیری، قائم‌مقام دبیر کل جامعه اسلامی مهندسین، در گفتگو با ایسنا، با بیان مطلب بالا، افزود: در جامعه اسلامی مهندسین تلاش می‌کنیم شورای هماهنگی اصول‌گرایان و با همان ائتلاف میان تمام احزاب و گروه‌های اصولگرا برای انتخابات آتی تشکیل شود. وی با بیان این‌که سالم برگزار شدن انتخابات یکی از مهم‌ترین اهداف حزب متبوعش است، گفت: برای انتخابات خیرگان از فهرست جامعتین جامعه روحانیت مبارز و جامعه مدرسنین حمایت خواهیم کرد و در این زمینه تقریباً تمام اصولگرایان به وحدت نظر رسیده‌اند.

امیری گفت: در حال حاضر جامعتین در حال بررسی فهرست هستند و تا کنون نعامالتی هم با جبهه پیروان خط امام و رهبری داشته‌اند و تا هفته‌های آتی فهرست نهایی خود را مشخص می‌کنند. قائم‌مقام دبیر کل جامعه اسلامی مهندسین، اظهار داشت: البته اگر جامعه اسلامی مهندسین نظرانی در مورد کاندیداها و معرفی افراد داشته باشد، آن را به جبهه اعلام می‌کند تا پس از بررسی به جامعتین معرفی شود.

یک نماینده:

رئیس‌جمهوری عملکرد وزرا را براساس شعارها ارزیابی‌کند

یک نماینده گفت: اگر در وزارتخانه‌های ضعیفی وجود دارد وظیفه رفع آن در مرحله اول با رئیس‌جمهوری است و در غیر این صورت نمایندگان از ابزار قانونی خود استفاده کرده و در صورت نیاز وزیران ضعیف را استیضاح خواهند کرد.

سیدحشمت‌الله جاسمی در گفتگو با ایسنا بازنگری رئیس‌جمهوری در مورد عملکرد برخی وزراء را ضروری خواند و خاطر نشان کرد: با توجه به گذشتہ بیش از یکسال از عمر دولت، رئیس‌جمهوری باید عملکرد وزراء را با توجه به شعارهای مطرح شده خود مورد ارزیابی قرار داده و موفقیت و عدم توفیق آنها را بررسی کند و این حق رئیس‌جمهوری است.

وی با تاکید بر این که کابینه نیبازمند تغییراتی است، گفت: مطمئنا در برخی بخش‌ها که به رفاه و زندگی مردم مربوط است در عملکرد دولت ضعف‌هایی وجود دارد که باید نسبت به ترمیم آنها اقدام لازم صورت گیرد. این نماینده مجلس با بیان این مطلب که بحث استیضاح برخی وزراء در خانه ملت در حد شایعه است، اظهار داشت: تا کنون مباحثی در خصوص ناکارآمدی وزراء رفاه و بازرگانی به صورت غیررسمی مطرح شده، اما مجلس هنوز به طور جدی نسبت به این مسأله نظری ندارد.

وی، نظارت بر اجرای صحیح امور را از وظایف اصلی نمایندگان دانست و تصریح کرد: اگر در وزارتخانه‌ای ضعیفی وجود دارد وظیفه رفع آن در مرحله اول با رئیس‌جمهوری به عنوان مدیریت اجرایی کشور است، ولی در غیر این صورت نمایندگان از ابزار قانونی خود استفاده کرده و در صورت نیاز وزیران ضعیف را در مجلس استیضاح خواهند کرد.

وی گفت: اصل هدف مجلس وجود تعامل با دولت است، ولی نمایندگان مردم هرگز نسبت به حقوق مولکان خود کوتاه نخواهند آمد.

محمود احمدی نژاد رئیس‌جمهوری

اسلامی ایران در آستانه سفر خود به نیویورک برای شرکت در مجمع عمومی سازمان ملل متحد در گفتگو با مجله آمریکایی تایم به تشریح موضع ایران در مسأله هسته‌ای و نیز پیشنهاد مناظره با جورج بوش، رئیس‌جمهور آمریکا پرداخت. به گزارش ایسنا احمدی نژاد در پاسخ به پرسش خبرنگار این مجله درباره دلیل سرداده شدن شعار مرگ بر آمریکا در ایران گفت: زمانی که چنین شعاری سرداده می‌شود، منظور ابراز انزجار از خشونت، ابراز تنفر از روش‌های تهدیدآمیز و ابراز تنفر از نقض حقوق ملت‌ها و تبعیض است.

خبرنگار از احمدی نژاد پرسید: شما اخیرا جورج بوش را به مناظره دعوت کرده‌اید، اگر وی اکنون به جای من در اینجا نشسته بود، شما رو در رو به او چه می‌گفتید؟ احمدی نژاد پاسخ داد: مسایل

موردنظر ما، مسایل بین‌المللی و چگونگی حل آنها است. من در نامه شخصی‌ام به رئیس‌جمهور بوش چند پیشنهاد ارائه کرده‌ام و امیدوارم به آنها توجه کند. من از او خواهم پرسید آیا منطق، معنویت، انسان‌دوستی و خرد وجود دارد؟ آیا اینها برای بشر خوب است یا خیر؟ چرا ما باید به دنبال خصومت باشیم؟ چرا باید تسلیحات کشتار جمعی تولید کنیم؟ همه می‌توانند همدیگر را دوست بدارند. احمدی نژاد در پاسخ به اینکه آیا هیچ نزدیکی با رئیس‌جمهور بوش احساس می‌کند چرا که بوش نیز یک فرد مذهبی است عنوان کرد: من درباره این مسأله چیزهایی شنیده‌ام. اما مسایل بسیاری وجود دارد که در این جهان اتفاق می‌افتد و با آموزه‌های عیسی مسیح همخوانی ندارد. رئیس‌جمهوری کشورمان در پاسخ به اینکه چرا حامیانش شعار مرگ بر آمریکا سر می‌دهند، گفت: زمانی که آنها چنین شعاری سرمی‌دهند، منظورشان ابراز انزجار از خشونت، ابراز تنفر از روش‌های تهدیدآمیز و ابراز تنفر از نقض حقوق ملت‌ها و تبعیض است. من به رئیس‌جمهور بوش پیشنهاد کردم رفتارش را عوض کند و آنگاه همه چیز عوض خواهد شد. خبرنگار تایم از احمدی نژاد پرسید: فکر می‌کنید زمانی که مردم آمریکا می‌شنوند ایرانی‌ها شعار مرگ بر آمریکا سرمی‌دهند و رئیس‌جمهور ایران از این اقدام انتقاد نمی‌کند، چه احساسی پیدا می‌کنند؟

وی اینگونه پاسخ داد که: ملت‌ها هیچ مشکلی ندارند. مردم آمریکا چه نقشی در اتفاقاتی که در جهان می‌افتد، دارند؟ مردم آمریکانیز به دنبال صلح، دوستی، عشق و عدالت هستند. خبرنگار گفت: اما اگر مردم آمریکا شعار مرگ بر ایران بدهند، مردم ایران احساس می‌کنند به آنها توهین شده است و احمدی نژاد پاسخ داد: اگر دولت ایران هم چنین رفتاری داشته باشد، آنگاه مردم آمریکا حق چنین کاری را دارند. رئیس‌جمهور کشورمان سرنوشت ایران و آمریکا را تقابل ندانست و گفت: تقدیر این نیست. این مسأله می‌تواند پایان‌یابد. من گفته‌ام که می‌توانیم جهان را از طریق منطق اداره کنیم. ما زندگی خودمان را می‌کنیم. دولت آمریکا نباید در امور ما دخالت کند. آنها باید زندگی خودشان را بکنند. آنها باید منافع مردم آمریکا را تأمین کنند. آنها

رضا آقازاده روز گذشته گفت: هیچ چیزی نباید به گونه‌ای تفسیر شود که محدود کننده حقوق قانونی کشورها برای توسعه انرژی هسته‌ای برای مقاصد صلح‌آمیز باشد. هر اقدام خصومت‌آمیزی توسط شورای امنیت نیز به محدودیت تعامل با

آژانس منجر خواهد شد. به گزارش ایسنا، رضا آقازاده، معاون رئیس‌جمهوری و رئیس سازمان انرژی اتمی ایران در پنجاهمین اجلاس سالانه آژانس بین‌المللی عنوان کرد: موضوع اصلی این اجلاس بهره‌وری از انرژی هسته‌ای در قرن ۲۱ و به دنبال آن تأمین و تضمین سوخت هسته‌ای است. درباره این موضوع طی سه دهه گذشته به تناوب بحث و بررسی شده است، ولی هیچگاه به نتیجه‌گیری روشن و موثری منجر نشد، این بار به ظاهر پیشرفت‌هایی انجام شده است؛ ولی هنوز نمی‌توان به نتیجه نهایی امیدوار بود؛ چرا که هنوز بسیاری از اعضا به این موضوع با تردید می‌نگرند. هنوز نیات و اهداف کشورهای صاحب‌نیان اصلی بحث‌اند مبهم و سوال برانگیز است. هنوز اطمینان و اعتمادنسبت به آنچه در پیش رو و آنچه در پس پرده است غایب است.

چرا اینچنین است؟... مشکل کجاست؟

وی در ادامه افزود: با کمال تأسّف زمان زیادی طول نکشید که مشخص شد بدینی اعضا به جا بوده است، تعهدات خلع سلاحی یکی پس از دیگری شکسته شد و در برخی موارد روند معکوس پیدا کرد. جهان شمولی با پذیرش تلویحی کشورهای جدید تسلیحات معنا و مفهوم خود را از دست داد. تسلیحات هسته‌ای اسرائیل همچنان در ابهام ماند و هیچ اراده‌ای برای حذف این تسلیحات خطرناک صورت نگرفت. تجهیزات امکان‌های هسته‌ای هسته‌ای کماکان و بیش از گذشته، برای کشورهایی که خارج از معاهده ماندند

احمدی نژاد درگفت‌وگوبا تایم:

تقابل ایران و آمریکا می‌تواند پایان یابد



می‌توانیم جهان را از طریق منطق اداره کنیم

ناید در امور ما دخالت کنند. در این صورت هیچ مشکلی وجود نخواهد داشت.

احمدی نژاد در پاسخ به این سوال که آیا شما حاضرید مذاکرات مستقیم با آمریکا را آغاز کنید، گفت: ما برای آنها نامه فرستادیم، یک نامه طولانی. ما می‌گوییم دولت آمریکا باید رفتار خود را عوض کند و سپس همه چیز حل خواهد شد. این آمریکا بود که رویایش را با ما قطع کرد. ما چنین موضعی نگرفتیم و لذا آنها باید برای برقراری آنها اقدام کنند. رئیس‌جمهوری در توضیح این که آیا ایران حق داشتن تسلیحات هسته‌ای را دارد، گفت: ما مخالف تسلیحات هسته‌ای هستیم. ما معتقدیم این سلاح تنها برای کشتار انسان‌ها تولید شده است. این سلاح در خدمت منافع بشری نیست. به همین دلیل من در سخنرانی سال گذشته‌ام در مجمع عمومی سازمان ملل پیشنهاد کردم باید کمیته‌ای برای خلع سلاح تمامی کشورهای دارای تسلیحات هسته‌ای تشکیل شود. خبرنگار مجله تایم در ادامه پرسید: اما شما توسط عراق با تسلیحات کشتار جمعی هدف حمله قرار گرفتید. شما می‌گویید آمریکا شما را تهدید می‌کند و نیز شما در میان کشورهایی قرار گرفته‌اید که تسلیحات هسته‌ای در اختیار دارند که احمدی نژاد پاسخ داد: امروزه تسلیحات هسته‌ای ابزاری کم اثر است. ما هیچ مشکلی با هند یا پاکستان نداریم. در واقع آنها دوستان ایران هستند و در طول تاریخ نیز دوست ما بوده‌اند. رژیم صهیونیستی نیز قادر به استفاده از سلاح هسته‌ای نیست. مشکلات را نمی‌توان با توسل به بمب حل کرد. امروزه بمب‌ها کاربرد کمی دارند. ما نیبازمند منطق هستیم. خبرنگار تایم به رئیس‌جمهوری کشورمان گفت: چرا شما با تعلق غنی سازی به عنوان اقدامی اعتمادساز موافقت نمی‌کنید؟ که احمدی نژاد در پاسخ داد ما اعتماد چه کسی را باید جلب کنیم؟ خبرنگار گفت: اعتماد جهان را که رئیس‌جمهوری در واکنش به این حرف خبرنگار گفت: جهان؟ جهان چه کسی است؟ ایالات متحده؟ دولت آمریکا کل جهان نیست. اروپا یک بیستم جهان را نیز شامل نمی‌شود. زمانی که من مفاد پیمان منع گسترش (ان پی تی) را مطالعه می‌کردم، در هیچ جا ندیدم که نوشته شده باشد برای تولید سوخت

ایران هستند و در طول تاریخ نیز دوست ما بوده‌اند. رژیم صهیونیستی نیز قادر به استفاده از سلاح هسته‌ای نیست. مشکلات را نمی‌توان با توسل به بمب حل کرد. امروزه بمب‌ها کاربرد کمی دارند. ما نیبازمند منطق هستیم. خبرنگار تایم به رئیس‌جمهوری کشورمان گفت: چرا شما با تعلق غنی سازی به عنوان اقدامی اعتمادساز موافقت نمی‌کنید؟ که احمدی نژاد در پاسخ داد ما اعتماد چه کسی را باید جلب کنیم؟ خبرنگار گفت: اعتماد جهان را که رئیس‌جمهوری در واکنش به این حرف خبرنگار گفت: جهان؟ جهان چه کسی است؟ ایالات متحده؟ دولت آمریکا کل جهان نیست. اروپا یک بیستم جهان را نیز شامل نمی‌شود. زمانی که من مفاد پیمان منع گسترش (ان پی تی) را مطالعه می‌کردم، در هیچ جا ندیدم که نوشته شده باشد برای تولید سوخت

ایران هستند و در طول تاریخ نیز دوست ما بوده‌اند. رژیم صهیونیستی نیز قادر به استفاده از سلاح هسته‌ای نیست. مشکلات را نمی‌توان با توسل به بمب حل کرد. امروزه بمب‌ها کاربرد کمی دارند. ما نیبازمند منطق هستیم. خبرنگار تایم به رئیس‌جمهوری کشورمان گفت: چرا شما با تعلق غنی سازی به عنوان اقدامی اعتمادساز موافقت نمی‌کنید؟ که احمدی نژاد در پاسخ داد ما اعتماد چه کسی را باید جلب کنیم؟ خبرنگار گفت: اعتماد جهان را که رئیس‌جمهوری در واکنش به این حرف خبرنگار گفت: جهان؟ جهان چه کسی است؟ ایالات متحده؟ دولت آمریکا کل جهان نیست. اروپا یک بیستم جهان را نیز شامل نمی‌شود. زمانی که من مفاد پیمان منع گسترش (ان پی تی) را مطالعه می‌کردم، در هیچ جا ندیدم که نوشته شده باشد برای تولید سوخت

ایران هستند و در طول تاریخ نیز دوست ما بوده‌اند. رژیم صهیونیستی نیز قادر به استفاده از سلاح هسته‌ای نیست. مشکلات را نمی‌توان با توسل به بمب حل کرد. امروزه بمب‌ها کاربرد کمی دارند. ما نیبازمند منطق هستیم. خبرنگار تایم به رئیس‌جمهوری کشورمان گفت: چرا شما با تعلق غنی سازی به عنوان اقدامی اعتمادساز موافقت نمی‌کنید؟ که احمدی نژاد در پاسخ داد ما اعتماد چه کسی را باید جلب کنیم؟ خبرنگار گفت: اعتماد جهان را که رئیس‌جمهوری در واکنش به این حرف خبرنگار گفت: جهان؟ جهان چه کسی است؟ ایالات متحده؟ دولت آمریکا کل جهان نیست. اروپا یک بیستم جهان را نیز شامل نمی‌شود. زمانی که من مفاد پیمان منع گسترش (ان پی تی) را مطالعه می‌کردم، در هیچ جا ندیدم که نوشته شده باشد برای تولید سوخت

ایران هستند و در طول تاریخ نیز دوست ما بوده‌اند. رژیم صهیونیستی نیز قادر به استفاده از سلاح هسته‌ای نیست. مشکلات را نمی‌توان با توسل به بمب حل کرد. امروزه بمب‌ها کاربرد کمی دارند. ما نیبازمند منطق هستیم. خبرنگار تایم به رئیس‌جمهوری کشورمان گفت: چرا شما با تعلق غنی سازی به عنوان اقدامی اعتمادساز موافقت نمی‌کنید؟ که احمدی نژاد در پاسخ داد ما اعتماد چه کسی را باید جلب کنیم؟ خبرنگار گفت: اعتماد جهان را که رئیس‌جمهوری در واکنش به این حرف خبرنگار گفت: جهان؟ جهان چه کسی است؟ ایالات متحده؟ دولت آمریکا کل جهان نیست. اروپا یک بیستم جهان را نیز شامل نمی‌شود. زمانی که من مفاد پیمان منع گسترش (ان پی تی) را مطالعه می‌کردم، در هیچ جا ندیدم که نوشته شده باشد برای تولید سوخت

ایران هستند و در طول تاریخ نیز دوست ما بوده‌اند. رژیم صهیونیستی نیز قادر به استفاده از سلاح هسته‌ای نیست. مشکلات را نمی‌توان با توسل به بمب حل کرد. امروزه بمب‌ها کاربرد کمی دارند. ما نیبازمند منطق هستیم. خبرنگار تایم به رئیس‌جمهوری کشورمان گفت: چرا شما با تعلق غنی سازی به عنوان اقدامی اعتمادساز موافقت نمی‌کنید؟ که احمدی نژاد در پاسخ داد ما اعتماد چه کسی را باید جلب کنیم؟ خبرنگار گفت: اعتماد جهان را که رئیس‌جمهوری در واکنش به این حرف خبرنگار گفت: جهان؟ جهان چه کسی است؟ ایالات متحده؟ دولت آمریکا کل جهان نیست. اروپا یک بیستم جهان را نیز شامل نمی‌شود. زمانی که من مفاد پیمان منع گسترش (ان پی تی) را مطالعه می‌کردم، در هیچ جا ندیدم که نوشته شده باشد برای تولید سوخت

ایران هستند و در طول تاریخ نیز دوست ما بوده‌اند. رژیم صهیونیستی نیز قادر به استفاده از سلاح هسته‌ای نیست. مشکلات را نمی‌توان با توسل به بمب حل کرد. امروزه بمب‌ها کاربرد کمی دارند. ما نیبازمند منطق هستیم. خبرنگار تایم به رئیس‌جمهوری کشورمان گفت: چرا شما با تعلق غنی سازی به عنوان اقدامی اعتمادساز موافقت نمی‌کنید؟ که احمدی نژاد در پاسخ داد ما اعتماد چه کسی را باید جلب کنیم؟ خبرنگار گفت: اعتماد جهان را که رئیس‌جمهوری در واکنش به این حرف خبرنگار گفت: جهان؟ جهان چه کسی است؟ ایالات متحده؟ دولت آمریکا کل جهان نیست. اروپا یک بیستم جهان را نیز شامل نمی‌شود. زمانی که من مفاد پیمان منع گسترش (ان پی تی) را مطالعه می‌کردم، در هیچ جا ندیدم که نوشته شده باشد برای تولید سوخت

ایران هستند و در طول تاریخ نیز دوست ما بوده‌اند. رژیم صهیونیستی نیز قادر به استفاده از سلاح هسته‌ای نیست. مشکلات را نمی‌توان با توسل به بمب حل کرد. امروزه بمب‌ها کاربرد کمی دارند. ما نیبازمند منطق هستیم. خبرنگار تایم به رئیس‌جمهوری کشورمان گفت: چرا شما با تعلق غنی سازی به عنوان اقدامی اعتمادساز موافقت نمی‌کنید؟ که احمدی نژاد در پاسخ داد ما اعتماد چه کسی را باید جلب کنیم؟ خبرنگار گفت: اعتماد جهان را که رئیس‌جمهوری در واکنش به این حرف خبرنگار گفت: جهان؟ جهان چه کسی است؟ ایالات متحده؟ دولت آمریکا کل جهان نیست. اروپا یک بیستم جهان را نیز شامل نمی‌شود. زمانی که من مفاد پیمان منع گسترش (ان پی تی) را مطالعه می‌کردم، در هیچ جا ندیدم که نوشته شده باشد برای تولید سوخت

ایران هستند و در طول تاریخ نیز دوست ما بوده‌اند. رژیم صهیونیستی نیز قادر به استفاده از سلاح هسته‌ای نیست. مشکلات را نمی‌توان با توسل به بمب حل کرد. امروزه بمب‌ها کاربرد کمی دارند. ما نیبازمند منطق هستیم. خبرنگار تایم به رئیس‌جمهوری کشورمان گفت: چرا شما با تعلق غنی سازی به عنوان اقدامی اعتمادساز موافقت نمی‌کنید؟ که احمدی نژاد در پاسخ داد ما اعتماد چه کسی را باید جلب کنیم؟ خبرنگار گفت: اعتماد جهان را که رئیس‌جمهوری در واکنش به این حرف خبرنگار گفت: جهان؟ جهان چه کسی است؟ ایالات متحده؟ دولت آمریکا کل جهان نیست. اروپا یک بیستم جهان را نیز شامل نمی‌شود. زمانی که من مفاد پیمان منع گسترش (ان پی تی) را مطالعه می‌کردم، در هیچ جا ندیدم که نوشته شده باشد برای تولید سوخت

ایران هستند و در طول تاریخ نیز دوست ما بوده‌اند. رژیم صهیونیستی نیز قادر به استفاده از سلاح هسته‌ای نیست. مشکلات را نمی‌توان با توسل به بمب حل کرد. امروزه بمب‌ها کاربرد کمی دارند. ما نیبازمند منطق هستیم. خبرنگار تایم به رئیس‌جمهوری کشورمان گفت: چرا شما با تعلق غنی سازی به عنوان اقدامی اعتمادساز موافقت نمی‌کنید؟ که احمدی نژاد در پاسخ داد ما اعتماد چه کسی را باید جلب کنیم؟ خبرنگار گفت: اعتماد جهان را که رئیس‌جمهوری در واکنش به این حرف خبرنگار گفت: جهان؟ جهان چه کسی است؟ ایالات متحده؟ دولت آمریکا کل جهان نیست. اروپا یک بیستم جهان را نیز شامل نمی‌شود. زمانی که من مفاد پیمان منع گسترش (ان پی تی) را مطالعه می‌کردم، در هیچ جا ندیدم که نوشته شده باشد برای تولید سوخت

ایران هستند و در طول تاریخ نیز دوست ما بوده‌اند. رژیم صهیونیستی نیز قادر به استفاده از سلاح هسته‌ای نیست. مشکلات را نمی‌توان با توسل به بمب حل کرد. امروزه بمب‌ها کاربرد کمی دارند. ما نیبازمند منطق هستیم. خبرنگار تایم به رئیس‌جمهوری کشورمان گفت: چرا شما با تعلق غنی سازی به عنوان اقدامی اعتمادساز موافقت نمی‌کنید؟ که احمدی نژاد در پاسخ داد ما اعتماد چه کسی را باید جلب کنیم؟ خبرنگار گفت: اعتماد جهان را که رئیس‌جمهوری در واکنش به این حرف خبرنگار گفت: جهان؟ جهان چه کسی است؟ ایالات متحده؟ دولت آمریکا کل جهان نیست. اروپا یک بیستم جهان را نیز شامل نمی‌شود. زمانی که من مفاد پیمان منع گسترش (ان پی تی) را مطالعه می‌کردم، در هیچ جا ندیدم که نوشته شده باشد برای تولید سوخت

ایران هستند و در طول تاریخ نیز دوست ما بوده‌اند. رژیم صهیونیستی نیز قادر به استفاده از سلاح هسته‌ای نیست. مشکلات را نمی‌توان با توسل به بمب حل کرد. امروزه بمب‌ها کاربرد کمی دارند. ما نیبازمند منطق هستیم. خبرنگار تایم به رئیس‌جمهوری کشورمان گفت: چرا شما با تعلق غنی سازی به عنوان اقدامی اعتمادساز موافقت نمی‌کنید؟ که احمدی نژاد در پاسخ داد ما اعتماد چه کسی را باید جلب کنیم؟ خبرنگار گفت: اعتماد جهان را که رئیس‌جمهوری در واکنش به این حرف خبرنگار گفت: جهان؟ جهان چه کسی است؟ ایالات متحده؟ دولت آمریکا کل جهان نیست. اروپا یک بیستم جهان را نیز شامل نمی‌شود. زمانی که من مفاد پیمان منع گسترش (ان پی تی) را مطالعه می‌کردم، در هیچ جا ندیدم که نوشته شده باشد برای تولید سوخت

آقازاده:

ایران آماده مصالحه سیاسی است



هیچ محدودیت و ممنوعیتی نسبت به حقوق غیر قابل انتراع کشورها در پیگیری و پیشبرد فعالیت‌های صلح‌آمیز قابل پذیرش نیست

تأمین شد و همکاری‌ها گسترش و رسمیت یافت. در عوض اکثریت قریب به اتفاق اعضا همچنان از امکانات صلح‌آمیز محدود بی‌بهره و محروم ماندند و محدودیت‌ها نه تنها کم نشد، بلکه افزایش یافت. عجیب نیست که ده سال پس از تمدید دایم کنفرانس بازنگری معاهده، به طور کامل شکست خورد؛ شکستی که مسوولیت آن تماما و کاملا متوجه معدودی کشورهای صاحب‌نیان از امکانات هسته‌ای است. سیاست‌های آنان است. در این میان آنچه که پیش و بیش از همه مایه نگرانی است اقدامات و تلاشهای پنهان و آشکاری است که به هدف محروم کردن کشورها از توان تولید سوخت صورت می‌گیرد. وی در بخش دیگری از اظهارات خود گفته است: امروز غالب تحلیلگران اقتصادی بر اینکه انرژی هسته‌ای بخش عمده‌ای از سبد انرژی جهانی را در دهه‌های آتی تشکیل خواهد داد، اتفاق نظر دارند. کنفرانس سال گذشته پاریس نیز این پیش‌بینی را قویا تأکید نمود. بر این اساس دستیابی کشورهای در حال توسعه به قابلیت تولید این انرژی برای همه آنها یک امر حیاتی است. مهم این نیست که محدودیت فروش نیروگاه‌های هسته‌ای کاهش یافته و رفع شوند. آنچه که مهم و استراتژیک است و موجب وابستگی خواهد

هسته‌ای ما باید اعتماد آمریکا و برخی کشورهای اروپایی را جلب کنیم.

در ادامه از احمدی نژاد پرسیده شد: ایران در رد درخواست‌های غرب تا کجا پیش خواهد رفت؟ آیا صبر می‌کنید تا به شما حمله شود و تاسیسات هسته‌ای‌تان از بین برود؟ رئیس‌جمهوری پاسخ داد: آیا فکر می‌کنید دولت آمریکا تا این حد غیرمنطقی باشد؟ که خبرنگار مجله تایم خطاب به وی گفت: شما بگویید، احمدی نژاد این گونه پاسخ داد که: امیدوارم اینگونه نباشد. گفته‌ام که ما به منطق نیاز داریم. ما به حمله نیاز نداریم. وی در پاسخ به اینکه آیا نگران حمله هستید، گفت: خیر. در ادامه گفتگوی هفته‌نامه آمریکایی تایم از احمدی نژاد پرسیده شد: از شما نقل شده است که گفته‌اید اسرائیل باید از نقشه حذف شود. آیا این تنها یک لفاظی بود یا واقعا جدی گفتید؟ رئیس‌

جمهوری اسلامی ایران در پاسخ گفت: مردم دنیا آزادند هرگونه که می‌خواهند فکر کنند. ما اصرار نداریم که آنها دیدگاه خود را عوض کنند. موضع ما در برابر فلسطین روشن است: ما می‌گوییم یک ملت از سرزمین خود آواره شده است. مردم فلسطین در سرزمین خود به دست کسانی کشته می‌شوند که ساکنان واقعی آنجا نبوده از مناطق دور دنیا آمده و خانه آنها را اشغال کرده‌اند. پیشنهاد ما آن است که ۵ میلیون آواره فلسطینی به خانه‌هایشان برگردند و سپس کل مردم آن سرزمین همه پرسی را برگزار کنند و سیستم دولتی خود را انتخاب کنند. این روشی دموکراتیک و مردمی است. آیا شما پیشنهاد دیگری دارید؟ احمدی نژاد به این سوال که آیا شما اعتقاد دارید یهودیان حق داشتن کشور خود را دارند؟ این گونه پاسخ گفت: ما با این مسأله مخالف نیستیم. در هر کشوری که مردم آماده باشند به رسیدن یهودیان به قدرت رای مثبت بدهند، مربوط به خودشان است. در کشور ما یهودیان زندگی می‌کنند و در مجلس نیز نماینده دارند. اما صهیونیست‌ها با یهودی‌ها متفاوتند. خبرنگار به احمدی نژاد گفت: آیا فکر کرده‌اید که یهودیان کشور شما از سخنانتان که کشتار ۶ میلیون یهودی در هولوکاست را انکار کرده‌اید، رنجیده شده‌اند؟ و رئیس‌جمهوری پاسخ داد: درباره هولوکاست، من فقط چند سوال مطرح کردم و هیچ پاسخی هم برای سوالاتم دریافت نکردم. من گفته‌ام در دوران جنگ جهانی دوم حدود ۶۰ میلیون نفر کشته شده‌اند، تمام آنها انسان بودند و هویت خود را داشتند، چرا فقط ۶ میلیون نفر؟ و اگر این اتفاق افتاده باشد و یک واقعه تاریخی است. پس چرا ما نباید اجازه تحقیقات مستقل را بدهیم؟ احمدی نژاد در پایان و در واکنش به صحبت خبرنگار تایم که عنوان کرد تحقیقات گسترده‌ای درباره هولوکاست انجام شده است، گفت: آنها کسانی را که سعی دارند تحقیق کنند به زندان می‌اندازند. همه باید برای تحقیق درباره وقایع تاریخی آزاد باشند. فرض کنیم چنین اتفاقی افتاده باشد. کجا اتفاق افتاده است؟ پس تقصیر مردم فلسطین چیست؟ این سوالات کاملا روشن است. ما منتظر پاسخ هستیم.

اخبار سایت‌ها

دستکاری در قسمت آخر سریال نرگس

در حالی که هم‌زمان با انتقادات گسترده از فرجام سریال نرگس شایعه تغییر در پایان داستان این سریال طی روزهای اخیر به صورت گسترده در میان روزنامه‌نگاران و مردم پخش شده بود، با سخنان رئیس سازمان صداوسیما، این شایعه قوت گرفت.

ضراحی، مدیر دست‌اندرکاران سریال نرگس با وی، ضمن تقدیر از تغییرات بخش‌های آخر سریال گفت: این موفق بودن آخرین قسمت‌ها و نتیجه‌گیری سریال که در بخش‌های آخر به چشم می‌خورد، نشان می‌دهد که دوستان اظهارنظرهای اطرفیان را در کار دخیل کرده‌اند. این در حالی است که چند ماه پیش، تصویربرداری از مجموعه نرگس به پایان رسیده و تغییرات پایان داستان بدون تصویربرداری جدید امکان پذیر نیست. احتمالاً می‌رود تغییرات یادشده به دنبال افشای پایان سریال در برخی نشریات سینمایی و نگرانی مسولان صداوسیما از پیامدهای پایان غیراخلاقی سرنوشت بهروز، صورت گرفته باشد. مجموعه نرگس که در آغاز یک مجموعه نود قسمتی اعلام شده بود، در ۸۴ قسمت تدوین شد، اما با تغییرات انجام شده، تنها هشتاد قسمت آن از شبکه سوم سیما، پخش شد و چند قسمت آن که دنباله داستان را نمایش می‌داد، حذف شده است.

ترقی:

سخنان خاتمی در آمریکا مخالف مواضع نظام بود



ترقی درباره اظهارات اخیر بوش خطاب به مردم ایران و اینکه این ادامه همان خط‌مشی آمریکا است یا به تعبیری، تغییر تاکتیک در سیاست‌های کلان آمریکا در قبال ایران است؟ گفت: صحبت‌های بوش را نمی‌توانیم منفک و مجزا از باقی مواضع سران آمریکا تحلیل کنیم. همه این صحبت‌ها را باید در کنار رفتارهای اخیر این کشور در قبال ایران تحلیل کرد. رفتاری که ممانعت دولت آمریکا از ورود سران کشور ایران به سازمان ملل و شورای امنیت را در پی داشت. یا رفتاری که امروز پیگیر تحریم ایران است یا حتی سخنان اخیر پاپ علیه اسلام. با توجه به همه اینها، به نظر من سناریوی جدیدی در صحنه بین‌المللی در شرف تکوین است که دقیقاً دارد توسط آمریکا طراحی می‌شود.

یک سناریوی جدید، که رویکرد مقطعی آن به سمت انتخابات آتی در آمریکا است. به هر حال این انتخابات تحول زیادی در سیاست داخلی این کشور ایجاد می‌کند. وی که با آفتاب گفتگو می‌کرد در مورد سخنان اخیر پاپ نیز گفت: سخنان اخیر پاپ هم در همین سناریوی جدید تعریف می‌شود. آمریکا تقابل تنش‌زای خود را با جهان اسلام و دین اسلام به واتیکان و کلیسا منتقل کرده است. به این ترتیب یک نظام دینی را درگیر اسلام ستیزی کرده و می‌تواند از این فرصت برای ترمیم ظاهری چهره خود در افکار عمومی جهان و داخل آمریکا بپردازد. در واقع، همزمان با همه این ظاهرسازی‌ها آمریکا اهداف استراتژیک خود را هم دنبال می‌کند.

ترقی درمورد این اهداف خاطر نشان کرد: یکی همین بحث تحریم است که در کنار همه جنجال‌های اخیر به طور حساب شده‌ای دنبال می‌شود. نمونه اخیرش هم، همین اعلام ممنوعیت همکاری با بانک صادرات ایران در آمریکاست. دنبال کردن اهداف استراتژیک و کلان آمریکا را حتی می‌توان در حمایت این کشور از مواضع اخیر خاتمی هم ملاحظه کرد.

وی در این مورد افزود: حمایت از دیدگاه‌های اخیر خاتمی تأمین‌کننده هدف زیر سؤال بردن دولت فعلی و حاکمیت ایران است. چون پیش از این موضع ایران در قبال مباحث کلان سیاست خارجی از جمله اسرائیل، هولوکاست و عراق کاملا روشن بود. این مواضع هم هیچ قربانی با سخنان اخیر خاتمی ندارد. به نظر من خاتمی تنها نظر شخصی خودش را در این سه عرصه بیان کرده است و گزینه موضع ایران، پیش از این بارها توسط رئیس‌جمهوری یا مسوولان دیگر تصریح شده بود. این صدای جدیدی که خاتمی از طرف ایران برد، کاملا مغایر با مواضع کلی نظام به عنوان مواضع مصوب در سیاست خارجی است.

وی در پاسخ به این سوال که به هر حال سخنان اخیر بوش به نوعی تأثیر خود را در افکار عمومی خواهد گذاشت. فکر می‌کنید تأثیر این چرخش مواضع در قبال مردم ایران چه تأثیری بر افکار عمومی داخلی ما بگذارد؟ گفت: بله. به هر حال این تلاش آنها برای تأثیر در افکار عمومی است. اما من فکر می‌کنم مردم ما هم تا کنون باید آمریکا و سران این کشور را شناخته باشند.

این نمی‌تواند از مردم هم پوشیده باشد که این تلاش‌هایی است برای باهرسازی‌ها. ترقی در مورد مسوولان ایرانی که تلاش در قبال این حرکت‌ها می‌توانند بکنند؟ نیز اظهار داشت: همین طرح و دعوت مذاکره از سوی احمدی نژاد می‌تواند جوابگو باشد.

من هم فکر می‌کنم اگر بوش این مذاکره را بپذیرد و بر حسن نیت خود به این وسیله تأکید کند، همه چیز می‌تواند در مذاکره‌ای شفاف با حضور خبرنگاران روشن شود. تنها در یک مناظره و گفتگوی دو طرفه و بی‌پرده است که حسن نیت در چرخش مواضع یا فریبکاری آمریکا برای افکار عمومی جهان روشن خواهد شد.